Tableau de correspondance

Exemple pour la prise en compte des services effectués comme assistant d'éducation

Ce tableau permet d'obtenir I'ancienneté prise en compte lors du reclassement avec application du coefficient
caractéristique a partir de I'ancienneté fictive acquise dans le corps des instituteurs.

Exemple : Ancienneté fictive : Ancienneté dans le nouveau corps :
18 ans > 13 ans 4 mois
11 mois > 8 mois 4 jours
6 jours > 4 jours
18 ans 11 mois 6 jours > 14 ans O mois 8 jours
Jours Mois Années
Ancienneté 100/135 Ancienneté 100/135 Ancienneté 100/135
Oa Om 1 Oa Om 1 Oa im 0 Oa Om 22 la Om 0j Oa 8m 27j
Oa Om 2 Oa Om 1 Oa 2m 0j Oa Im 14 2a Om 0j la 5m 23
Oa Om 3 Oa Oom 2 Oa 3m 0j Oa 2m 7 3a Oom 0j 2a 2m 20
Oa Om 4 Oa Om 3 Oa am 0j Oa 2m 29j 4a Om 0j 2a  1lm 17j
Oa Om 5 Oa om 4 Oa 5m 0j Oa 3m 21j 5a Oom 0j 3a 8m 13
Oa Om 6j Oa om 4 Oa 6m 0j 0a  4m 13 6a Oom 0j da 5m 10
Oa Om 7j Oa Om 5 Oa 7m 0j Oa 5m 6j 7a Om 0] 5a 2m 7
0a  Om 8 0a Om 6j 0a 8m 0j 0a  5m 28] 8a  Om 0j 5a 11m 3j
Oa Om 9 Oa Om 7j Oa 9m 0j Oa 6m 20j 9a Om 0j 6a 8m 0j
Oa Om 10 Oa om 7 0a 10m 0j Oa m 12 [[10a Om 0j 7a 4m 27j
Oa Om 11 Oa om 8 0a 1lm 0j Oa 8m 4j ||11a om 0j 8a Im 23j
Oa Om 12j Oa Om 9 0a 12m 0j Oa 8m 27 ||12a Om 0j 8a 10m 20j
Oa Om 13j Oa Oom 10j 13a Om 0j 9a 7m 17j
Oa Om 14j Oa Om 10 1l4a Om 0 | 10a 4m 13j
Oa Om 15j Oa Om 13 15a Om 0 | 1la Im 10
Oa Om 16j Oa Om 12j 16a Om 0 | 11la 10m 7
Oa Om 17 Oa Om 13j 17a Om 0 | 12a m 3
Oa Om 18 Oa Oom 13 18a Om 0 | 13a am 0j
0a Om 19 | Oa Om 14 U':': 19a  Om 0j | 142 Om 27
0a Om 20j | 0a Om 15 o l 202 Om O |14a 9m 23
Ga Om 21 | 0a Om 16 \H‘" e (2l Om 0 | 152 6m  20j
0ca Om 22 | 0a Om 16 _“\- o[22 om g |16a 3m 17
Oa Om 23j Oa Om 17j = |23a Om 0 | 17a Om 13j
0a  Om 24 0a Om 18j en o 24a  Om 0 | 17a  9m 10j
Oa Om 25) Oa Oom 19 25a Om 0 | 18a 6m 7j
Oa Om 26 Oa Om 19j 26a Om 0j | 19 3m 3
Oa Om 27 Oa Om 20j 27a Om 0 | 20a Om 0j
Oa Om 28j Oa Om 21j 28a Om 0 | 20a 8m 27j
0Ga Om 29 | 0a Om 2 e e |2a om o[22 5m 23
Oa Om 30j Oa om 22 i BT 30a om 0 | 22a 2m 20




